
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования обучающихся 1-4 классов совместно с 

их родителями по вопросу организации горячим питанием 

в МБОУ Николаевской СОШ №30 

Одной из основных задач школы является сохранение и укрепление здоровья 

обучающихся. В соответствии с планом контроля горячего питания на 2021–2022 учебный 

года 26.01.2022 г. было проведено анкетирование обучающихся 1-4 классов совместно с 

их родителями по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

выяснить мнение обучающихся 1-4 классов и их родителей об 

организации горячего питания. 

В опросе приняли участие    33 обучающихся 1-4 классов совместно с родителями, что 

составило 95 % от общего количества обучающихся начальной школы. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

№ Вопросы Варианты 

ответов 

Количество 

ответов 

В % отношении 

1 Удовлетворяет ли вас 

система 

организации питания в 

школе? 

 

Да 31 95 % 

Нет 0 0 % 

Затрудняюсь 

ответить 

2 5 % 

2 Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию горячего 

питания в школе? 

 

Да 30 91% 

Нет 1 3 % 

Затрудняюсь 

ответить 

2 6 % 

3 Удовлетворены ли Вы 

качеством приготовления 

пищи?  

 

Да 31 95 % 

Нет 0 0 % 

Затрудняюсь 

ответить 

2 5 % 

4 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

 

Да 29 88% 

Нет 0 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

4 12% 

5 Ваши предложения по 

организации питания в 

школе 

 

Предложений и замечаний не поступило. 

 

95 % из 33 человек опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в 

школе. 

95 % опрошенных из 33 человек удовлетворены качеством приготовления пищи. 

Классным руководителям провести классные часы о пользе горячего питания в школе. 

Зам. директора по ВР:                              Дудник С.Н. 


